「企業 PR ブース」の設置について



「島根を創る人づくり事業」の一環として、松江キャンパス内キャリア情報コーナーに 「企業 PR ブース」を設置しています。(原則、県内に本店・支店・営業所等がある会社・団体 が対象です。)

本キャンパスの学生に直接、企業 PR する機会・場所をお探しの地元企業様は、別紙に必要事項をご記入のうえ、学務課キャリア・学生支援係までお申し込みください。

記

I 概 要 中小企業の業務内容等の紹介、企業見学・インターンシップ等の案内など

2場 所 島根県立大学松江キャンパス 体育館棟1階 キャリア情報コーナー

3 日 時 授業日(水曜日を除く)の昼休み時間前後の2時間程度(詳細は、要相談)

4 申 込 み 別紙『「企業 PR ブース」出展申込書』を松江キャンパス学務課に提出 (提出先は、下記のメールアドレスまたは FAX)

5 問合せ先 島根県立大学松江キャンパス 学務課キャリア・学生支援係

Mail m-career@u-shimane.ac.jp

TEL (0852) 20-0251 FAX (0852) 21-8150



「企業 PR ブース」 出展申込書

年 月 日

島根県立大学(短期大学部)学長 様

(申込者) 住 所 または 所在地 団体名または事業所名 代表者職・氏名

下記のとおり「企業 PR ブース」への出展を申し込みます。

記

- Ⅰ 使用場所 体育館 I 階 キャリア情報コーナー内「企業 PR ブース」
- 2 使用期間 第 I 希望 令和 年 月 日() 時 分から 時 分まで 第 2 希望 令和 年 月 日() 時 分から 時 分まで 第 3 希望 令和 年 月 日() 時 分から 時 分まで
- 3 会場責任者 職 ・氏 名 連絡先 TEL E-mail
- 4 同 行 者 人(会場責任者を除く)・無
- 5 そ の 他

※ 学生周知用の予定表に 100 字程度のコメントを記載可能です。 ご希望の場合は「5 その他」にご記入ください。